
17.3. ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL –

SECÇÃO DO PIAUÍ, REALIZADA EM 22 DE FEVEREIRO DE 2018.612274 

17.4. Edital de Inscrição nº 030/2018, 16 de março de 2018.612280 

2-Apreciação do Processo 6714-2017
Requerente: Presidente da Comissão de Desenvolvimento e Patrimônio Urbano da OAB/PI
3- Deliberar sobre alienação e aquisição de automóveis da frota OAB Piauí:
4- Julgamento dos seguintes processos:
Proc. Nº 1048/2014 - TED
Comunicante: Grupo de Repressão ao Crime Organizado - GRECO
Representado: A.D.d.S.
Patrono do representado: Adv. Manoel Francisco dos Santos Júnior (OAB/PI nº 5084)
Relator (a): Conselheiro Hamilton Ayres Mendes Lima Júnior
Proc. Nº 2642/2017
Requerente: Silmara Martins Santana
Assunto: Inscrição Definitiva
Relator (a): Conselheiro Martha Fernanda e Silva de Oliveira Orsano
________________________________________
Leonardo Cerqueira e Carvalho

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL - SECÇÃO DO PIAUÍ, REALIZADA EM 22
DE FEVEREIRO DE 2018.
Aos vinte e dois de fevereiro de dois mil e dezoito, às dezenove horas, na sala do Conselho Seccional do Piauí, reuniu-se em Sessão Ordinária o
Conselho Pleno, nos termos do art. 83 do Regimento Interno da OAB/PI, com a presença do Presidente, FRANCISCO LUCAS COSTA VELOSO,
do Secretário Geral, LEONARDO CERQUEIRA E CARVALHO, da Secretária-Geral Adjunta, ÉLIDA FABRÍCIA OLIVEIRA MACHADO
FRANKLIN, do Diretor Financeiro, ANTONIO LUCIMAR DOS SANTOS FILHOS, dos Conselheiros Seccionais, CARLOS WASHINGTON
CRONEMBERG COELHO, CONCEIÇÃO DE MARIA DA COSTA VASCONCELOS, ANTÔNIO CARLOS DA COSTA E SILVA, MARIA DA
CONCEIÇÃO CARCARÁ, LILIAN FIRMEZA MENDES, HAMILTON AYRES MENDES LIMA JUNIOR, VICENTE RIBEIRO GONÇALVES NETO,
DIOGO CALDAS DA SILVA, TIAGO SAUDERS MARTINS, GIBRAN SILVA DE MELO PEREIRA, MILTON GUSTAVO VASCONCELOS
BARBOSA, DUCILIA PORTO ROSA, FRANCISCO EINSTEIN SEPULVEDA DE HOLANDA, KADMO ALENCAR LUZ, MARIA DALVA
FERNANDES MONTEIRO, GESIO DE LIMA VERAS, AUDERI MARTINS CARNEIRO FILHO, dos Conselheiros Seccionais Suplentes, JOSE
ROGER GURGEL CAMPOS, EDVALDO OLIVEIRA LOBÃO, ROBERTA JANAINA TAVARES OLIVEIRA, HERVAL RIBEIRO, MARTHA
FERNANDA E SILVA DE OLIVEIRA ORSANO, GUILHERME FONSECA VIANA SANTOS, LEÔNIDAS LUZ ARAÚJO, MAURO RODRIGO
OLIVEIRA LIMA, CARLOS ALBERTO FONTENELLE DE CASTRO FILHO, ADRIANO MARTINS DE HOLANDA, MARIO FHABRYCIO DA
CUNHA BARBOSA, LUCAS SANTOS EULALIO DANTAS, TIAGO VALE DE ALMEIDA. Verificado o quórum regimental, o Presidente abriu os
trabalhos com a aprovação da ata da sessão anterior e, em seguida, apresentou a ordem do dia com a seguinte pauta, anteriormente divulgada:
1- Votação para eleger a Diretoria das Subseções de Barras e Uruçuí, referente ao Edital 01/2018: Antes de iniciar a votação, o Presidente
indagou se haviam questionamentos sobre o edital da eleição, regimento interno e regulamento geral, a Conselheira Lilian Firmeza pediu a
palavra e afirmou que não consta no edital qual o procedimento para realizar a eleição, se em urna fechada ou oral e aberta. O Secretário Geral
esclareceu que consta no edital a forma de votação como oral e aberta, destacou também que no Regulamento Geral da OAB a regra geral é que
seja realizada através de urna. Frisou ainda que a mesma estava preparada caso o Conselho Pleno deliberasse por essa foram de colheita de
votos. Em continuidade, o Secretário Geral elucidou sobre o questionamento feito pelo Conselheiro Suplente Tiago Vale, afirmando que consta no
Edital referente a eleição em epígrafe que cada candidato poderia se manifestar em 5 minutos. Em seguida, o Presidente passou a palavra ao
representante da Chapa 01, Advogado Tarcísio Rocha de Araújo, o qual cumprimentou a todos e apresentou a chapa aos presentes. Logo após,
o candidato afirmou que pelo fato do mandato ser tampão, não teve como fazer uma plataforma de governo, porém afirmou conhecer os
problemas da região da Subseção de Uruçuí, Ao final, solicitou o voto de todos. Na sequência, o Presidente Francisco Lucas passou a palavra ao
representante da Chapa 02, Advogado José Martins Silva Júnior, em sua fala o candidato esclareceu que já conseguiu alugar o imóvel da
Subseção de Uruçuí, inclusive já foi registrado em cartório. Ao final, solicitou o apoio e voto de todos os Conselheiros. Em seguida, o Presidente
concedeu a fala ao Conselheiro Antônio Carlos da Costa Silva, que afirmou que a legitimidade para eleger a Subseção é do Conselho Pleno e
ainda os Conselheiros deveriam considerar na votação a chapa que melhor representaria a advocacia de Uruçuí. Seguidamente, foi conferiu a
palavra ao Conselheiro Milton Gustavo, o qual solicitou que as chapas lembrassem dos advogados e ainda que quem for eleito, coloque tudo em
ordem, devido à importância da criação da Subseção para região de Uruçuí. Continuamente, o Conselheiro Júnior Cocal afirmou que o vencedor
deva ter a consciência de que deve fazer a advocacia melhor. Foi passada a palavra a Secretária Geral Adjunta Advogada Élida Fabrícia Oliveira,
a qual esclareceu que a manifestação da Conselheira Martha Fernanda sobre a verificação das ausência e presenças dos conselheiros e
consequente aplicação do Regimento. Logo após, o Secretário Geral sugeriu, conforme já ocorre na OAB-PE, uma planilha com o nome de todos
os conselheiros presentes, ausentes e ausentes justificados em cada Sessão do Conselho Pleno e reforçou que será dada publicidade a todos
após 3 (três) ausências seguidas. Por último foi concedida a palavra ao Conselheiro Tiago Vale, que ressaltou a dificuldade da eleição indireta e
ainda afirmou ser totalmente contrário esse tipo de eleição. Iniciada a votação por maioria de votos, tendo alcançado a Chapa2, 21 votos contra 8
votos para a Chapa 1 e duas abstenções dos Conselheiros Vicente Ribeiro Gonçalves Neto e Lucas Santos Eulálio Dantas, a Chapa 2 foi eleita
para compor a Diretoria da Subseção da OAB de Uruçuí. Após, o Presidente levantou um item trazido pelo presidente do Tribunal de Ética e
Disciplina, referente a substituição de membro do TED. Concedida a palavra ao Presidente do TED, Dr. Hamilton Ayres, o mesmo trouxe o nome
do Advogado Josélio Sálvio Oliveira, inscrito na OAB/PI sob o nº 5636 em substituição ao Advogado Germano Tavares Pedrosa e Silva. Aberta a
votação, à unanimidade, foi aprovado o nome apresentado para compor o quadro de membros relatores do TED. Dado continuidade, passou-se
apreciação do Processo de nº 2664/2017 em que o requerente, presidente da Comissão de Direito Eletrônico pediu a alteração do nome da
comissão em epígrafe para Direito Digital e Crimes de Alta Tecnologia. Dada palavra ao Presidente da Comissão em comento, Dr. Alan Leandro,
o mesmo ressaltou a importância da alteração da nomenclatura da Comissão de Direito Eletrônico devido as novas nuances que a informatização
vem tomando. Após, o presidente e o tesoureiro elogiaram a atuação do presidente da Comissão. Em seguida o Vice presidente Lucas Villa
elogiou o presidente da comissão pelo trabalho que vem desempenhando, bem como levantou que a alteração adequada seria somente para
Direito Digital, tendo em vista que o termo Crimes de Alta Tecnologia poderiam adentrar na esfera de competência de outras comissões. De
pronto, o presidente da Comissão Alan Leandro acatou a sugestão. Aberta a votação, por maioria de votos a alteração foi aprovada, vencidos os
votos de Milton Gustavo e Martha Fernanda. O terceiro e último ponto da Pauta, referente ao Processo de nº 6714/2017 foi retirado de pauta e
distribuído para um dos Conselheiros Seccionais. Nada mais havendo a tratar, encerraram-se os trabalhos, dos quais eu, ___________________
Leonardo Cerqueira e Carvalho, Secretário Geral da OAB/PI, redigi a presente ata que será lida e aprovada, por todos assinada.
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